
Ohlášky pro N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 7.6.2026 DÁ-LI PÁN, J Peňáz 736529221, 

kaplan nemocnice NMnM 733742732 
Na začátku: Pane Ježíši, ty jsi řekl: Kde jsou v mém jménu dva 
nebo tři spolu, tam jsem s nimi i já. A ty, Pane Ježíši dobře víš, 
co všechno s nás lidi trápí. Ty víš, co všechno patří k našemu 
životu ve světě a jak je to někdy nesnadné. Právě proto jsi nás sem pozval, 

abychom všechny své starosti a přání vzali s sebou sem a upřímně je předložili tady před tebou. 
Ať si z tvého domu odneseme trochu tvé živé lásky, kterou tu nabízíš všem a každému. Poprosme 
o to všichni 

7/6 2026 Neděle 10. v mezidobí, sv. Roberta, Iveta nebo Slavoj 
8:00 N.VESELÍ za rodiče Horákovy a Pelikánovy 
10:00 BOHDALOV za + otce a syna Václava Štikara, za dar víry a důvěry 
v Boží pomoc pro jejich živé rodiny a za přímluvu Panny Marie 

8/6 Pondělí - sv. Medarda, pohřeb poutníka Jiřího v Kladně 

9/6 Úterý - sv. Efréma Syrského, Stanislava 
7:00 Nové Veselí   
17:00 Kotlasy          18:30 Chroustov 

10/6 Středa - sv. Maxima, Gita   
18:00 Nové Veselí  za  kulturu života, 19:00 farní rada NV 

11/6 Čtvrtek sv. Barnabáše, Bruno  
16:30 Pokojov, 18:00 farní rada Bohdalov 

12/6 Pátek – sv. Nejsvětějšího Srdce Ježíšova, sv. Jana z Fakunda nebo 
blah. Marie Antoníny Kratochvílové  
17:00 N.VESELÍ MŠE SV. SE ZPĚVY DĚTÍ za Adolfa Chlubnu, jeho 
manželku a jejich rodiče a sourozence s celými rodinami 

13/6 Sobota - Neposkvrněného Srdce Panny Marie, sv. Antonína z Padovy,  
7:00 Nové Veselí za rodinu Zídkovu a Hudcovu  
18:00 Nové Veselí mše sv. za poutníky 

14/6 2026 Neděle 11. v mezidobí, sv. Anastáze, Roland 
8.00 Nové Veselí za Jindřišku Leskourovu, manžela, sourozence a oboje 
rodiče a prarodiče 
10:00 Bohdalov za Věru Laštovičkovou, bratra, sestru a rodiče 
16:00 půjdeme od kaple v Rudolci ke kapličce sv. Jana 

Pán Bůh zaplať za dary při sbírkách, Pán Bůh zaplať za hudbu a zpěvy, 
každou pomoc, dary a modlitby. Blahořečení 2 mučedníci zastupují i všech 16 
mrtvých, stovku vězněných, a protože odpustili i svým věznitelům a mučitelům, 
budeme se i my modlit v našich farnostech také za ně, zvláště, když od nás 
někteří pocházeli. Ode dneška můžete přispět do sbírky i pomocí mobilního 
telefonu, kódy k tomu jsou vzadu na vývěsce. Tento týden bude zasedání 
farních rad, ve středu 10/6 NV v 19 h. a ve čtvrtek Bohdalov v 18 hodin. Kaple 
v červnu: 15/6 Březí a Matějov,22/6 Rudolec a Újezd (VI), 23/6 Kotlasy (VI), 
Chroustov (VII) 
Z promluvy j LK: Zázrak nad zázraky.  



Naše rozjímání nad Božím Slovem ze slavnosti Těla a Krve Páně začněme 
textem vstupní modlitby: Pane Ježíši Kriste, tys za nás obětoval své tělo a 
krev a ve svátosti oltářní zůstáváš mezi námi; dej, ať slavíme památku tvého 
umučení s takovou úctou, aby nám účast na tvé oběti stále přinášela ovoce 
vykoupení. Neboť ty žiješ a kraluješ s Bohem Otcem v jednotě Ducha 
Svatého. Amen.  
Tato slova nás vedou jednak k minulosti – Pán Ježíš se za nás, za naše hříchy 
obětoval na kříži. A to je největší dar – nezasloužený tzv. milost – kterou 
člověk od milujícího Boha dostává.  
Ta slova jsou také o přítomnosti – ve svátosti oltářní je Pán Ježíš stále s námi 
– ať už je to při mši svaté, kdy se znovu zpřítomňuje jeho oběť na kříži 
nekrvavým způsobem na oltáři a je stále s námi - pořád 24/7 ve svatostánku v 
kostele.  
A toto všechno máme žít a slavit naplno – s ÚCTOU, abychom dosáhli 
vykoupení. A to je budoucnost.  
V minulosti byla často sycena víra pokřtěných zázraky, o kterých se dozvěděli. 
Stačí se podívat na vývoj nesčetného počtu poutních míst. Stal se tam zázrak, 
na poděkování tam byl pověšen obrázek na strom nebo postavena kaplička. 
Potom tam přicházeli lidé vyprosit si – ve velké většině uzdravení z různých 
nemocí – musel se postavit větší kostel a potom ještě větší. Jaká je situace 
dnes? Kolik nemocných napadne jít prosit o zázrak uzdravení na poutní místo 
nebo ke svatostánku do „svého“ kostela? Na to přece máme skvělé 
zdravotnictví, kde se z pohledu nedávné minulosti dějí zázraky. A pokud to 
nejde a vyléčení se nedostaví, tak mnoho lidí zamíří k „osvědčeným“ léčitelům.  
Není jednoduché odpovídat na otázku: „Je u vás všechno v pořádku? Když 
odpovíte otázkou: „Jak to myslíte?“ , tak většinou dostanete odpověď - „Jestli 
jste všichni zdraví?“ Z pohledu přinášení ovoce vykoupení – zmíněného v 
uvedené modlitbě – zřejmě náš život v pořádku není. Pravdu tohoto tvrzení 
můžeme podložit slovy dnešního evangelia. Kdo jí mé tělo a pije mou krev, 
bude žít navěky.  
Na jedné straně mnoho lidí přijímá Kristovo Tělo a Krev a takřka vůbec 
nechodí ke svaté zpovědi. Nedávno jsem četl povzdech jednoho zahraničního 
biskupa: „Myslím si, že 80 % svatých přijímání v mé diecézi je 
svatokrádežných.“ Na druhé straně mnozí účastníci nedělních mších svatých 
nepřijímají Tělo Pána Ježíše.  
Při mši svaté jsme přímými účastníky ZÁZRAKU NAD ZÁZRAKY. Vyprošujme 
sobě i svým bližním zázrak obrácení. Zázrak otevření svého srdce Boží lásce, 
která se nám stále dává a kterou dnes na mnoha místech (papež Lev ve 
Španělsku) doprovázíme na procházce – procesí v našich městech a 
vesnicích. Všemohoucí Otče, děkujeme ti mši svatou, svaté přijímání, tvou 
stálou přítomnost ve svatostánku – zázrak nad zázraky Vyslyš nás, když v 
Duchu Svatém, na přímluvu Panny Marie, blahoslavených Jana a Václava, 
andělů a všech svatých, prosíme o to, abychom měli k Tobě náležitou a tak 
potřebnou úctu a lásku. Skrze Krista našeho Pána . AMEN.  


